

争冠三足鼎立 考验佩帅功力



佩雷拉对付U23政策的应对方式太消极。

青年报记者 张逸麟

本报讯 面对牌面强大的华夏幸福,客场拿到1分对于上海上港来说不是不能接受,然而在争冠拉锯的形势下,没能拿到3分就意味着丢分。由于国安和恒大本轮都在主场2:1小胜对手,上港的争冠形势趋于紧迫,也难怪佩雷拉赛后对球员的发挥不满。

接下来中超将迎来2周的间歇期,对于上港来说是一个调整状态、恢复体能的机会,对于佩雷拉来说这个休赛期的意义不言而喻,联赛恢复

后上港将迎来一波恶战,9天内连战3场,包括极为重要的主场对恒大的补赛。佩雷拉需要让球队始终处于高昂的斗志和高水平的状态,未来每一个积分都不容有失。

武磊连场进球难阻上港丢分

赶赴廊坊之前,上港已经获得了4连胜,而武磊的状态非常火热。周六晚上对阵华夏幸福,武磊解禁复出依然保持着非常良好的射门感觉,上半场30分钟接到陈彬彬的传中头球破门。本赛季武磊的头球水准进步很大,对垒重庆时的绝杀球就是力压

对方后卫抢点头槌破们,而这场比赛陈彬彬也送出了非常美妙的弧线传中,武磊和胡尔克双鬼拍门,但武磊的速度更快,抢在了所有人之前完成头槌。虽然身高有限,但武磊对于球的落点判断非常精准,瞬间爆发力更是强项,头球已经成为武磊最犀利,也最不容易被对手重视的杀手锏。20场比赛打进19球,继续领先扎哈维2球,霸占射手榜榜首。

可惜的是武磊的进球并没能帮助上港拿到3分,武磊进球后不久,于海在禁区内推到了拉维奇,尽管当值主裁艾堃没有做出判罚,然而视频裁判却提醒了艾堃。从这个身体接触来说,是属于可判可不判的范畴,可惜上港再次遭到了严格的判罚,拉维奇没有像首回合交锋中那样错失点球,将比分扳成1:1平。

值得一提的是,视频助理裁判在积极地提醒主裁后,当艾堃决定判罚点球时,两位处于镜头下的视频助理裁判兴奋地握拳庆祝,也许是为自己的业绩自豪。本赛季上港在视频裁判上吃了一些亏,比如上一轮对阵建业时,视频裁判却将瓦兹特的越位判作有效。当然更重要的是注意自己的动作,于海背后推倒拉维奇的那一下并不必要,在有视频裁判的情况下,如何把握动作分寸非常重要,上港球员们也需要去适应新的规则和环境。

“不满意”应化成功力

平心而论,虽然拉维奇打进了扳平比分的一球,但上港整场比赛对拉维奇的限制还是很不错的,在防守端

的表现也比较到位,华夏幸福下半场曾有一次非常漂亮的头球攻门,也被颜骏凌神奇地化解。而相比防守端,上港进攻端的问题要更大一些。武磊虽然状态火热,上半场不但打进一球,还有一次击中门框的表现。但是在没有了埃里克森这个支点的情况下,上港的进攻组织更依赖胡尔克和奥斯卡的状态,可惜面对华夏幸福时,两位大牌外援状态都一般,胡尔克本赛季单人持球突破能力在下降,而且禁区外射门的把握和自信心也有起伏。奥斯卡的状态更是上港进攻场面的晴雨表,可惜周六晚上显然没有处于高水准。

在1:1踢平华夏幸福后,佩雷拉赛后发布会上直言球队“配不上比赛的胜利”,“这场比赛总结很简单,我们今天拿到一分,应该说我们也配不上去取得胜利,去拿到三分,这样一个结果还是比较公平。”佩雷拉说,“这场比赛我们应该有更好的发挥,所以接下来要做的就是继续去提高我们的水平。这场比赛并不是我们想要的水平,并不是本来的水平,这是问题所在,我需要去解决这个问题。”

在本轮的其他比赛中,国安和恒大虽然也遇到了不小的阻力,但最后都在主场拿下了3分,上港目前在少赛一场的情况下,落后领头羊北京国安2分,而对恒大的领先优势只剩下1分。争冠虽然尚未到冲刺阶段,但已经处于白热化,每一次的丢分对于争冠球队来说都是打击,最近的3连败已经让鲁能渐渐掉队,京沪粤三强争夺,就看谁不犯错了。

相约三小, 让梦起航

——宝山区月浦新村第三小学2018学年一年级暑期新生培训活动



近日,月浦新村第三小学开展了主题为“相约三小,让梦起航”的一年级暑期新生培训活动。

一大早,家长们怀着喜悦的心情牵着孩子的小手走进了校门。会上,陈校长介绍了学校的办学思路、教学理念、学校特色等等。使家长对学校概况有了一定的认识。同时,她也就新生入学前的准备工作和需要家长配合的事项做了详细的解释。希望各位家长和学校携起手来,共同营造学生良好的学习氛围。郑副校长对家长做了“新生入学教学常规”的教学讲座,使家长对于孩子进入小学后与幼儿园的不同之处有了深入的了

解,对于如何成为一名小学生的家长有了自我的理解。

一百多名家长至始至终认真聆听,认真笔记,他们纷纷表示会尽力配合学校,让孩子尽早适应小学生活。我们相信,在学校和家长的共同努力下,月三会成为孩子们快乐成长,健康成长的家园。

另一边,一年级的学生们分别前往各自的教室,体验半天的小学校园生活。一年级的三位班主任精心准备,带领孩子们开展了内容丰富的学前培训活动。任课老师们都用爱心对待每一个孩子,孩子们兴致盎然地跟着老师们熟悉校园、熟悉新伙伴、了解新规范、培养好习惯。老师们和蔼可亲,充满感染力,对孩子们课堂表现更是不吝赞扬,慢慢地引导孩子们了解学校生活,与孩子们一起从容迈出了第一步,使一年级的新生初步了解小学的学习生活,师生、生生之间有一个初步的了解,引导新生感受入学乐趣,家长们对此称赞有加。

这次一年级新生培训工作的顺利开展,加强了老师与学生、家长的进一步的交流,也使老师们更加了解每个孩子,为新学期开学工作,第一个月的学习准备期教学工作等奠定了良好的基础。一年级,对于家长和这些小学生来说,都是一个崭新的起点,月三陪伴孩子们一起在温暖的校园里锻炼身体,展翅高飞,让梦起航。

挥洒汗水, 筑梦求真

——上海市求真中学组织开展新生集训活动



8月26日-28日,上海市求真中学预备年级的队员们来到他们的初中校园,参加了为期三天的新生集训活动。

26日上午,求真中学举行了隆重的开营式,求真中学龚副校长向全体队员提出了军训的要求,希望大家发扬吃苦耐劳的精神,在教官的指引下,塑造一个更优秀的自己。总指挥张指导为各个中队分配了指导教官,新生集训正式拉开帷幕。

队员们穿上校服,戴上班帽,更显朝气蓬勃。烈日炎炎,汗水湿透了衣服,但全体队员在教官的口

号声中,努力站直军姿、标准转向、团结齐步,无一人掉队,真正用一名军人的标准严格要求自己。

训练休息期间,副校长龚老师给全体队员做了校园行规讲座,让全体队员认识到遵守校纪校规的重要性。26日下午,全体预备年级新生到上海市禁毒科普教育馆进行了参观,了解毒品的危害,增强抵御和保护意识。参观结束后,队员们又来到了武警上海总队执勤第五支队执勤六中队,观看教官们的实战演练,跟随教官学习了内务整理。

开营式暨汇报表演在28日上午举行,家委会的家长代表、部队指导员和学校领导老师一同观看了各个方阵的展示,宝山区督导室责任督导刘明龙老师也作为评委参加了活动。庄严整齐的国旗班队员首先入场,7个方阵依次操演了三天来学习训练的成果,评委们和家长们给予了队员们高度的评价,并为优秀学员、优秀征文和优秀集训集体进行了颁奖。

三天集训结束,队员们的皮肤黑了,身姿挺拔了,行动更有纪律性了,相信他们收获了不怕吃苦、严于律己的品质,这将在接下来的初中新生活中陪伴他们更好地成长。

金山区张堰小学一年级新生培训夏令营



为使新生尽快适应学校生活,养成各种良好的习惯,成为一名合格的小学生,张堰小学开展了为期五个半天的一年级新生培训夏令营活动。

本次培训的内容为行规教育、项目测试、学广播操、眼保健操、书写指导、路队放学。

行规教育:六位班主任老师工作认真,耐心细致,表达清晰,平易近人,第一天就让学生们学会了基本的行规礼仪。从安排座位、认识老师、认识同学到熟悉学校环境、正确文明饮水、指导文明如厕、进校离校礼仪、路队放学行规;再到学习《小学生一日常规要求》、《爱校好习惯》、《校园礼仪好习惯》、《校园卫生好习惯》、《文明行走好习惯》,最后让学生知道学校的校训、目标

等,指导学生熟记社会主义核心价值观,班主任老师们每一个环节都做到认真细致,力求学生学会。

项目测试:8月26日对新生进行了一分钟跳绳测试,由于暑期对新生布置过练短绳的任务,所以大部分学生表现很好,但也有少部分表现不理想,今后会加强练习,争取更大进步。

书写指导:对于一年级新生,写字姿势特别重要,学校邀请了书法协会的老师对各班学生进行书写指导。老师们从坐姿、握笔、书写等方面进行详细指导,并耐心地手把手指导每位学生,让学生们从一开始就掌握正确的书写习惯。

学广播操:三位体育老师组织学生进行广播操的学习,示范、动作、口令,指导都很到位,学生们在体育老师的教学和班主任老师的协助下,基本学会了前五节,跟着节拍和口令,学生们做得有模有样!29日上午组织各班进行了广播操评比展示。

29日,全体一年级学生及家长集中小剧场举行了新生培训活动暨开营式。

通过此次培训夏令营活动,学生从感性上对学校、班集体、行为常规、学习生活等有了一定的了解,为开学后尽快适应小学生活奠定了基础,也使新学期一年级工作顺利开展。

华师开放教育, 我们的人生加油站!



2018年秋季学历、培训热招中

网络教育: 高升专、专升本、学制2.5年

咨询电话: 62233921、62232037

社会培训: 1.教师资格证笔试、面试考试培训 2.教师资格证在线学习平台 3.乐高教师培训 4.普通话水平测试培训 5.STEM导师培训/创客导师培训 6.经济师职称考试培训 7.科创学堂/蒲公英创客空间(面向青少年) 8.其它定制培训。

招生咨询热线: 62233388、62233381、62238557

报名地点: 上海市中山北路3663号华东师范大学开放教育学院报名处

报名时间: 周一至周日8:30--17:00, (除国定节假日之外)

网址: <http://www.sole.ecnu.edu.cn>

注: 公交67、69、224、909、876、765、754、829、44、94、136、858、216、837、947路以及地铁3、4号线以及13号线均可到达上述地点。



凭此广告报名可免报名费